



Житель Белорецкого района предстанет перед судом за убийство, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя Белорецкого района Республики Башкортостан по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных пп. «д», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом), ч. 3 ст. 30, п.п. «а, д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества, совершенное путем поджога).

По версии следствия, в мае 2022 года в с. Тирлянский Белорецкого района Республики Башкортостан трое мужчин распивали алкогольные напитки. В ходе распития алкоголя между обвиняемым и одним из мужчин возник конфликт. На почве произошедшей ссоры



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

обвиняемый решил убить своих друзей, которые спали в доме. С этой целью он поджег на единственном выходе из дома - веранде дома, картонную коробку и скрылся с места преступления. В результате пожара один из потерпевших скончался, умысел на убийство второго не был доведен до конца по независящим от обвиняемого обстоятельствам, поскольку его смерть наступила от закрытой черепно-мозговой травмы, причиненной не обвиняемым.

В результате преступных действий обвиняемого собственнику дома причинен ущерб на сумму около 180 тыс. рублей.

В настоящее время уголовное дело направлено в Верховный суд республики.

06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1799009>